A Z8=1

TEIvIVERN KRS

A7VO

akisba

A X 250 ~ 500

7
gﬁ
B @/t
7

nE

JiZ=%- a8

s

SNRTER B X 250

SNTER 1 X 250 TR
SREHER 1 X 355

SAETER 1 X 500

DR —EEMREF I

DRG UEIVH—EEMREFHIE
LRD Hi1—TERSIE. EDHIEMSE
LRG UEIVH—EESIRFFHIE
LROHJAERA bO—T Iy 2 {GE
LRON HER R bO—T) I v 2 fGE
HD.D @/ XA Oy Ml

HD.D —EENREFHIEMS =

HD.G UEI VR —EEDREHE
EP.D B LLAIFITE

EP.D —EE/RIFHIESE

EP.G U EIVH—EESRFFHIE
BRAEER I —42
BRAMBER DT —R

IREER DET L

R DRSS

b S

—RRAEEER

Rexroth
Bosch Group

RJ 92203/06.09 1/52
2ET: 05.99

EXANYRY T/ E—%

R

- FER NV ERALIA —7 Y ERANER LA R
RTHwIVER N RS TTT,

- BREESSUEERRI TR

- M L2 ERnRE L3R L DV BTG L, BERPEIC
Qumax D' Qumin = 0 DFE THIETTRET T

- BRAGHIEARDBVES,

- AV P TREBOBERE RV T

- BRI RS RIBEGEADHBOOV TS TNTY)
SUERDBIRDETRE T

- —EENRFEHIEE SRR
- BRAS BRI UEER > D7 —2E& IR



2/52 Bosch Rexroth AG A7VO 21)—X63 | RJ92203/06.09

&R

A7V 0] / | 63 - |V
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13
YEBhH / A2 250 355 500
FIHRIEEAE KU HFD 1E8M (HFD (&0 S A IXTF U9 TL) EDFH3E ) [ A NI )
01 |HFC fEEiE BV e B Tl %R AVSO.F: #4204 92053 #8BLTKEEL. o | @
ERA (BHRIEENRDFH) | - | - H"
TEIYIVERN I ZYE
02| #i, AIZAEN. EAEES 35 MPa. B/ 40 MPa [ av ]
~7YY 250 355 500
03 | EENT VY (ERRS) o o
OV SAINTIG e o | o L
B
[04| Ko F A—TEIE [ o ]
14X
05| TFLOHFBH Vg oy [cm’] [250] 355 500
HA X 28 ~ 160 I DV TIE AR AT 92202 56
L¥al—4%& 250 355 500
—EESHMRFFEIED e o | o DR
UEIVA—EESREFHIE ([ AK BK ) DRG
HA—E R
—EEHRFHIEMTE e o | o LRD
SHERA bO—21) 2y 2 FE AVEIIE Vy ma Ap=1MPa ® | ® | @ | LRDHI
Ap =25 MPa ® | @ | o [ LRDH2
Ap = 3.5 MPa ® | ® | @ | LRDH3
SHERA SO—21) 2y 2{FE FEBAIE Vg min Ap=1MPa ®@ | @ | @ | LRDNI
Ap =25 MPa o | o | o[ LRDN2
Ap = 3.5 MPa ®© | o | @ [ LRDN3
UEIVK—EEDREHIE e | e | o/ IRG
HERASO—71) 2y 2{FEADHBRIE Vgmax Ap =1MPa ® | ® | @ | LRGHI
Ap=2.5MPa ® | ® | ® [ LRGH2
Ap = 3.5 MPa ® | @ | @ [ LRGH3
06 SHERA O—7U 2y 2{FE ADHRLIE Vomn Ap =1MPa ® | ® | ® | LRGNI
Ap=2.5MPa ® | @ | @ [ LRGN2
Ap = 3.5 MPa e | @ | @ [ LRGN3
S/ A O I
ELAy b 7HlETE Ap=1MPa ® e | e | HDID
Ap=25MPa o | o | @[ HD2D
Ap = 3.5 MPa e | ® | @ | HD3D
JRE/NA Oy ) EIV RN E Ap =1MPa e | e | @ HDIG
Ap =25 MPa e | @ | @[ HD2G
Ap =3.5MPa e | @ | @[ HD3G
ERLLL BT 2
—EESRFFHIEMT E FIEEE 12V e | ®| @ | EPID
HIEEE 24V e | e | o EPDD
—EEHRFFFIEEIVNCE HIHEE 12V ® | ®| @ | EPIG
HIHEE 24V o | o | @ EPG

Y PO HERRIC B L TS RER S ER AR R REDREVE T D TR—IJ6BRIEL,
2 HFD fE8mAE AU B Tld, #2075 29181 (LLAIBEF: DRE4K) 2B LT EELY,



RJ92203/06.09 | A7VO >1J—X 63 Bosch Rexroth AG 3/52

R

A7V 0 / | 63 - |V
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13
Jy—2 250 355 500 a
7[R 6.AVFvoR3 [eJe[e] & | [
EEaG) 250 355 500 ¥
| HEDSRT BEEY elele| TQ
RESEEY o oo L gi:
S—b 250 355 500 _'2
[09[FKM (7w Z&T L) [efefe] v | ¥
sl 250 355 500 s
o DIN 5480 (AR R TS 1 > B oo e
DIN 6885 [#EHLU e & L — 18 o o || P
RYVTFAVITSVY 250 355 500
|, [1503019-2 1 4 5ES o | - | - B
8 7 EUT -|le | @
EER— 250 355 500
BRI SAE TSI K— b B el A @UTRIV MEX— FLAal) ol ol e o
| BEHBIT SAE 75 Vb S TRV b A —bLTaL)
BIEIC SAE 7529 K— b B 7l A @UTRIV MEX— FbAal) olole| o
BIEIC SAE 75> I K— b S @TRIL kEX—kLAal)
BRI —4 250 355 500
1BELA VD —2 5L (ERES) [ I N )
13| BRABER A >V r—21FE o | o | @ Y
BRIMEEG I —24E o | o | @ E
2

TIEX DBV i KT Vg (LD EHE) DIERAABEIZTR LT TEE VN, Vg min on M Vg )
SEBETRDESVTT. Vom0~ 0.2+ Vg o
Vg moe Vamax ~ 0.8 + Vo mae

o= Wi - ———



4/52

HE(EEDH
SHEFEHL R ORRICET 235 ERICONT

13, 2 0% 90220 (RMAIEENH). 90221 (RESTISH HE
{EBH). BK T 90223 (HF 1FEDH) ZSRLTEELY,

AIZRER RV T A7VO & HFA EERRICIZE L EH A HFD
EEBRBICER LA aDB S A2 07 90223 H&
U 90221 KW FIRRENBInR L REE NI —ILTD
fERADRBSNET,

B4 X 250 V355 HFCIEBNlCER Y 535 A. A4VSO.F =
BETDHLEHDHYET, HFCEENA Tl BIBRIEENRER
CENBLUEGREZERTHTENTEEY, A205
92053 ZBRLTIEELY,

AN DR ALY 2 HEFE % BRI IR LT IEEL,

VEENHAREEEE

REFMNELFMDIDIT ST FBHEE (FENEE T
D) ZDEFEARTERT BT HELET,

Bosch Rexroth AG

Vopt = ERIBAEEEIE 16...36 mm?/s
F—TVRIEDZ 7 HRICERLEY,

FEERR
MEDRFYEIEIDELSICTZIET,
Vmin = 10 mm?%s
FEBERS (t < 3 min)
BAHERL VR
tmax = +90 °C
Vmax = 1000 mm?/s

KR (ERIRAEN Tl /RN 100 mm?/ s Y

15 minMARICERENBHED B ET

tmin=—25 °C
EE: EDRRD (NT VI EGEE) IiB L ThRAFENR
BE 90 CEBA T ENER A, XTI EBROIEENHEE
I3 ENEEEREDH %2 BE. T —ADRLVBEX
YN KEEYET,

TREEE

(RERHESH)

toin =25 °C

tmax = +90 °C

{EBEDEEDOFEMIC DOV TIE, 1204 90300-03-B =L,
LTLIEEL,

A7VO 21)—X63 | RJ92203/06.09

100°

-20° 0° 20° 40° 60°  80°
L 1000

1000
600
400

£ £ L NN
200 ey

100

©
o

o
o

K5 v [mm2/s]

opt P

N
=]

231
F 16

104+— —— 10
-25°  -10° 10° 30° 50° 70° 90° EE

=T t(°C)
e 00

AT
V

o

tmin=—25°C

SHEAFBNMODBEIRIC DL TDER

SHEAEBNMOE LLVERICIE FRKUBEL 2 78R (17—
TVER) BT RHBILECTT,

1FEN RS CAEA SB/ZEE (vop) ICNED LD ITHE
{EEAZEIRT 2RED DY E T ERERRH DI ERDZ
BRLTIEEL, LUBVKEET L —RZRIRT BT &%
BLET,

Bl FESURE X C T 27 DIEENREIL 60 °CICRELE
Y, BOBGAEEEE (vop AT EERD) TIEAEEI L —R VG
46 F1cld VG 68 ZBIRTEE T, VG 68 DEREHELE T,

5=

T—ADRLVREIR EHEREREDEEEZIF TR
VURELVBLGYET, LH L YRATLDEDR S DRE
£.90 CZBATIEWFTEE Ao
BLUBERRAFIC &Y ERRREHIMEF TERVBEIE R—F
UDSINTIVT DTS TR TITEEHRELET,

%18
FYEDMDEBBITK) AFBRDEEELNT Y TL T FY
YIVERN YRV T OFBHLEVE S,

TEIvIVER MDAy FOEBEEB VO EEEE R
HIZ.1S0 4406 20/18/15 DiEFERENBE T,

&

9%

A



RJ92203/06.09 | A7VO >1J—X 63

ik
BT

EEIRDERIC IO T IR ERENSHEHHYE Y,
ANR—Y OHEFEIRICBE T 5EEBRLTIIEEL,

HHR— b (EAR—F) AETlE B DEA

EMET Prom 35 MPa ¥ E A
REETT P 40 MPa #fES
RENEHERE 300 h
1 [Bld f=h) DIEERRFR 1%
RIEEH (K> 7HOM) 1 MPa
INEVBEVEAICOWTIE BRAVEDEIEEL,
EHELER, 1600 MPa/s
ofPer

E At

Ap

BFRE t

TEHEaR T 31.5 MPa L ETER Y %354, DIN 5480 DR
ToA Ve ERYT 2T EERRELTVET,

RAK—F S TOES

BAEALES Psmin 0.08 MPa #txt £ 73
REALOETT Psmax 0.8 MPa #Ef [ £ 5
REAQES

THEIYIVER MR TDEBEERHS Fd R TORA
R—bSIEREAOEIULETBENRETT, CORIE
AOEAR. 7F I+ IVER MDA 2y bORERRE L LD
TRRICKVELGVET,

S T e T
51.1 N - \:g:lg =
cle T~ o2 &
1.0 =010 R
jii ~—— o
® 09 0.08 ]
& <
[l 0.8
0.6 0.7 0.8 0.9 1.0
V,
BLOAME Vg —
g max
bz )

- BEEEREE No (EEREEIE, 8 N—YDXRZESR)

- R—h STORBENEREES

- v T b= IVOFEE (T XV DRESE)
AREND EHB L. FIERAED LR GIHERD EmEiTs
ZhULLRHBEU LRN /N1 Oy NESFEDN ERLET,
FITEIRALERS OO HATRF SR E Tl ALIES] Ps = 0.1 MPa S
NTREENTVET,

FIEERIRD > 7 BT B BB BBV abEE
(A

Bosch Rexroth AG 5/52
BDESR
EMETT Poom
EAENNS RAREENTY,
REETT Prax

ReENEREIERGICHITHHERENTT, 1 ElbiYD
EHERHEOSHHIRHERREZBEL TIVIITEEA.

RIEES (K> 7HO)

R THOM (R—b AETeld B) DRIEENIE. 7FviLE
AV AZYbDEA—VEMHL FeHDITBETT,
ENZE(LER,

ENECDBMES S UBDEDRASFAME

t
t, ’Tt

1 B3 1) DEERREE

EA

HEDEEERE =t +ty+ ..+ t,

RO

=754 i 58T

BEHE RESEHEY
SH5B SHSA

9
iy
T\
A
£
A
L
~
Al




98-V

6/52

(R

OYIZA4TTIT (L)

029 51 T\DHGS H&U HFD (FBIRE LY B84 18
ERTYVGREDIZY FERUATTETO IS4 TN
TUVINDBIRADBIRETT. NTUTENIVVTER

—hUDSTSYY I BTEERRLTVET,

Bosch Rexroth AG

RTIGIT59o09

TSVIVIE (HR)
HAX 250 355 500
etz (/min) 10 16 16

A7VO 21)—X63 | RJ92203/06.09

YOR bO—o&s (—EESRFFHIE)

R—bUDSOABNDT S v I LrMEa £ARE
A—7 &% ERBDHEIRETY:

A7VO &K 15 min (20 MPa)
3 min (35 MPa)
HA7VO &K 5 min (20 MPa)
1 min (35 MPa)

HDEDLNIVEDWTIE BEVEDEEEL,
EEHRENDZEIEH)EL Ao

AU TORE <50°C

LROEELVEREOX O—VBEEITIHEIE KT
R=bUDSN\TIVTDTZv T EFTOTLIEE,

TV R—k

ANO DTSV VT HRB(NTIVT ISy VT ERE)

HAZVO ND 75w Ve (BEH)

I 50
_ 40 /
£
S
= 30
1
5
'R 20
2
N Pl
N //
0 —
0 10 20 30 35

EERES p [MPa] —



RJ92203/06.09 | A7VO >1J—X 63

i

v 7=V FKM (7v&d L)

HFBREN

v 7 b=V DEFGmIG R TEERES LU —AD L
YEN T —RAEND ICRHEINE T, ERTET —XEAD
0.3 MPa #8E/] (JmETE 7 —AESIIE 0.4 MPa M FE 71
BOEERREIFRZESE) ZBAG VI EEHRELTVEY,
T=RAEAE Vv T b =)L (RERROBE) i LTS
ENERCHIENUEDEHNELTLEEY, BREEUTDOWNT
I BEBELnEhEEEL,

0.4 .
y N x50
0.35 \\ !

T
| 1-H1X355

03
N —
5 #4750

RS 025
%T
oo
L=

0.15

0.1

0 500 1000 1500 2000 2500

EEREE n [min'] __,

FERIBEEMG Tl INSOEDFIRABEITRZT LN D
DES
T
- AZREBRR Y TOREHELEGRE
B R—TYDIEDFREBR)
- REHBT —AIETT Psma 0.4 MPa
- 5 —=RENH EHBEHD- KU DR- HIEIDHIEBIAR
DEIDEDIET,
HIEFED S 7 MBS T 23, B BBLabE LT
(A
HIERBIAE D TR E L Ps= 0.1 MPa

R
FKM 2+ 7 b2 —) U7 —AD L 2RE -25 °C~ +90 °C
DETOERICELTVEY,

Bosch Rexroth AG

7/52

o
iy
1\
2
¥
A
L
~
Al




8/52 Bosch Rexroth AG A7VO 21)—X63 | RJ92203/06.09

i

fo) IR ERETHY. MR LUBREEST T ABSNIE)

S gz 250 355 500
=33 250H
HLOFERE Vomad)  cm® | 250 250 355 500
Vomn!  cm® |0 0 0 0
BB 29 Voo Moo min’ {1500 1800 1320 1200
B EERRE 7 Vg < Vg max N min’ {1800 - 1600 1500
HHLEY Pnom (Vg max) Qumanom  /min {375 450 469 600
AFT? Quoom BETAP=35MPa Py kw 219 262 273 350
ML @ VomnBETAP=35MPa  Tra Nm 1391 1391 1978 2785
(EH0EER)
YR Vo ~ 0.5 + Vg Coin Nm/rad [ 59500 59500 74800 115000
0.5 + Vgmax ~ Oz oo Nm/rad | 181000 181000 262000 391000
BIHEE— X b (ElEEEEY) o kgm? 0061 0061 0102 0178
IR, &A a rad/s> {10000 10000 8300 5500
INDIVTHE \Y | 3 3 5 7
HE (1) M Kg 102 102 173 234
VBER A DIZHER T BHSREHNNELZISBEIE. ZDEZBAREICGRRLTIEELY,
REEHHE Vgmax Vgmax™ 0.8+ Vg max

Vomini 0~ 0.2+ Vgmax
2 AR~ S THERIE (ps) 0.1 MPa, BEUEHAEBIHOBEN 0.88 ko/l DA D EREA TOEERRE
DV, < Vy o PIRAK— kS DES pS % LTS (5 X— I ORELH)
Y (EBHOTEEIC &Y IRD BB BB EDBYET, 4 X—IOMEETRICET 2B TTHRREL,
5E
BAEEBA L REBIMEEESREOET. SROER $E 7+ v IVER M 1oy OIS S| £ 715

BHBYUEY, BEZR(LORFE BRI ZEMBEDR D, FARFIMEISAINEE (T REANNRE) IR 25
(&, 7207 90261 TTHERLEEL,

ER
Voene

HELE  q :% [l/min]
Vg Ap

gLy T ="7"—"7""—"- [Nm]
2+ Nn
IneTe <A

AH P :ninzu[kw]

60000 60 ¢

Vy =1RLOITER. B cm?
Ap = ZEE. B4 MPa

n = [EERHRE, min'

N = AEME

Nmh = BTN

N =23 M=y Mmn)



RJ92203/06.09 | A7VO >1J—X 63 Bosch Rexroth AG 9/52

i

B FRIBHBSVTIVEEL T vIVHE

HAZ 250 355 500
BASVTIVEE" fa

(pas=0.1 MPa) &

Fame N [1200 1500 1900 |

X/2| x/2 {4 w

28 ~

KT7E v IVEE? Q

BATF v VI ] >

(rs =01 MPa) o +Famsx N | 4000 5000 6250 2

- 1

L —Fame N |1200 1500 1900 _’2

[\

D FEIYIVER MDAy MMEILIREE 2 IFBEEFREICH DI5E. BEEFRELVBWVREHFTREEEVET DT JIES \J

BULEhEEEL,
2 THRIYIVER ATy MMBILIREE I F BB RREICH I BEDRAHFR T+ vIVRE

HRTFYIVEBICOVWTI HEDAMICL S EEERTDUNELBHIET:
—Famx = NTUTSAT7 DM
+Famax = NTUVTSATDRD

NPV T AR TBZITIVIHE F, DFE

SUTIVEE F, 2B RERABICT BTEIC LI ATV I\OEREZRRL &BLENT UV S 72 RRTHIENT]
BETY. BlgBRELEhE T,



10/52 Bosch Rexroth AG A7VO 21)—X63 | RJ92203/06.09

GMEHER 1 250
R—b A (B) BXURHANSR—F S (02). FFEHEY

(LF¥aL—57%iL) (—f38)
385*
82
22 Vamin
u Ri1
Ir==1 N
g g / =
< 31.8 #
%7 T = IN _ 3 o~
T S
SN BEAS )
i N ©
R / B o
9|l | o5|"2 I g
82 / M14x2, & E 19
Vgmax Mg
276
287
344
HEBR—Md = (01)
KEY
3
M16x2. 22 24
KAR Z: B5EHEY
&
B ;_‘C% IS =—Y
Mg ‘ 9
73
112 130




RJ92203/06.09 | A7VO >1J—X 63 Bosch Rexroth AG 11/52

SNSRI 1 X 250
&EB (01) [CHBKR—F A(B) BXU'S

K48 Z: BsstEY) KR Z: RBFETEIY
)
112 112 |
FR——R = (18}
~
B4 S4 Sq @\ A4 ™
31.8 61.9 61.9 31.8 Y
[N =N s gAY ¥
! < . :
5 T ilos (R 23 e 66D Ao 15 »
g AN —]\ - " i ! \— s NV g 5
E ‘ M16x2, RE 24 M16x2 EE 24 2
M14x2, & 19 | XSme Ox2 RS M14x2. % 19
Q:‘J ©
e
Mg 68 Lo:-——:; Ma
|73, 60| 130 130_| 60_|_73
119 151 151 119
Bhiw
Z AT #iDIN 5480 P X h~L— K& DIN 6885,
W50x2x24x9g AS14x9x80
o o c
© © o
— — <
= S| Bl
5 _
@
[Te]
& 36
0
© 82
132 | VDIN 332 [ ML e 2> 2R
(DIN13 (#EHLL T=H L)
R—Fb
25 B2t bld HALX2 SEED 1RAE
[MPa] »
A.(B) HHESD EER) SAE J518% 11/44F 0 0
Bl DIN 13 M14x2. % E 19
S A (E#ER) SAE J518% 3A4VF 07 o
Bl DIN 13 M16x2, ZRE 24 :
U TS5y DIN 3852 M14x1.50%E 12 03 X
R T—ARL> DIN 3852 M22x1.50%E 14 03 (o]
R, F=ARLY DIN 3852 M22x1.5%E 14 03 X
Ma Mg ESRIE AB DIN 3852 M14x1.50%E 12 40 X

VERAFEIT PIVIIEDVTIE 52 X—Y D—RIGERFIEZFOCLEEL,

MERRMICEOTUE Y —VENDRETZHEHHIE Y, AERBLRFEZRIRTBIFIS. INZZERICANDLSIEL TS
EEW,

YSAE J518 DSFIEDH
O = MARHIRALEENTHY BEGRISERDILETT,
X = FilEEhsY BEREICIVERDDELRSEHHIET,



12/52 Bosch Rexroth AG A7VO 21)—X63 | RJ92203/06.09

TR 1 X 250 B
R—b A (B) BEURAAICR—F S (02) BFEtEY

(LFaL—%%EL) (—/%)
384*
82
22 Vgmin
u R1
g / g
- 57 | | 31.8 B
9 &l
farie
3 - g =2
- m
oS/ ) B P
9 25 | "2 E
82 [T M14x2, X 19
Wi
276 Ms
287
342
HF—F AnBn S ——— *LF1l—2DEABE

M16x2GRE 24

KR Z: BF5tEY

130 112

R—F AL B ST & 755 % 75 THLE A AlB. SER—



RJ92203/06.09 | A7VO >1J—X 63 Bosch Rexroth AG 13/52

SETER] 4 X 250 B
%8B (01) I<BBKR—b A(B) BXU'S

K48 Z: BFEtEY KR Z: RFFEHEY
&
112 112 [
Rl o lon o
>~
B S4 Sq @ A4 ™
318 61.9 61.9 31.8 P
B | p o) 2
TASN ) 1 e < < ACH WA 1 N A SRAY N
[ /
g | o (] s) %’Jg 88 1O ) AO |8 L
AN - - VA r(
=z TN P T/ 32
S | K~ ] é 1 AJ
= ﬂ*g/ \ MI6X2 BE 24 MIGx B 24 o
M14x2 B E 1 M14x2, @& 19
©
Mg 68 68 a
73 | 60 | 130 130 | 60 | 73
119 151 151 119
Bhim
Z RTZA># DIN 5480 P R KL —KEh DIN 6885,
W50x2x24x9g AS14x9x80
o o %
9 © o0
= s 3
o _
2
5 36
8
52 VDIN 332 | fe R IR
132 (DIN13 [C#EHLL =4 )
R—F
&5 e KRR HAX2 R=ES] [MPa] ¥ IRRE
A (B) HHES (BEF) SAE J518% 11/4420F 40 o
Efgal DIN 13 M14x2, & 19
A (B1) 2. HHEN BERF) SAE J518% 11/44>7F 40 X9
B4l DIN 13 M14x2, EX 19
S A (FRHEF) SAE J518% 3A4VF 039 o
{4l DIN 13 M16x2, ZRE 24 i
3 2. A () SAEJ5189  3AUF 039 xw
Bt DIN 13 M16x2, ZRE 24 :
U TSIy DIN 3852 M14x1.5.%& 12 03 X
Ri.Ry r—XRL> DIN 3852 M22x1.5.F%& 14 03 X8
Ma. Mg ESRIE AB DIN 3852 M14x1.5 @& 12 40 X

DEAIESF MIVIZIEDWTIE 52 X—Y D—REEEFIEE FoCLEEL,
K EE%#LZA:DU;\ Y—YVENDRETRHENHYE T, AERBLMRFZRIRT BRI INZERICANDLSIELTS
TELY,

YSAE J518 DHEDFH#

9754 M33x2 THLE

05 RV TNTI VTR TRABRERL VEDBEDDTVET, 7 RX—IICRHENDE Vv T b — IV THBRSNBENEBX
HOESIELTLEL,

175V THLE

OEADR—IHBBALEENTOEY, FLYVERAEDNDEHOTVET, Bl 2 7ICFLVEBETAHEIEHYEL A,

0 = MABRHIBILLEN T B EEGRISIERDGE T,

X = BALEEN S Y ERRFIC KV ERDBEREIREDNHIET,



14/52 Bosch Rexroth AG A7VO 21)—X63 | RJ92203/06.09

SMETER H X 355
K—b A (B) BKURFHENTHK— b S (02). BEHEY

(LFaL—427%x0) (—/7%)
432+
95
235 Vg min
U R4
8 /' §
2 =36,
gl | 22 |
N 2| ] o
Q v wjo
» o[ 4,
| / . g
Ro 3
14 .28 M6, e 21 &
95 W i / RAEES
310
315 Ms
387

ERR—MIE (01)

M16x2, R E 24

KR Z: sty




RJ92203/06.09 | A7VO >1J—X 63 Bosch Rexroth AG 15/52

GMFTSARI H 1 X 355
&EB (01) [CHBKR—F A(B) BXU'S

K48 Z: BFstEY) KR Z: RFFEHEY
s e i
ey [ H
>~
365 @ 699 69.9 @_ 365 R
A4 Yj‘/\tlw\!‘-] ~ ~ [-1/w1w‘ w@ :l%
S | ©
2% (08 (99 g2 38 [6] [a0)] |3 2
= N\ S/t e — LT § 5
M16x2, Z®E 21 ! M16x2, R E 24 M16X2 R E 24 ! M16x2, Z®E 21
| |
Mg o I Ma
82 | 75 75_|_82
143 171 171 143
Bhiw
Z RTFSA 8 DIN 5480 P XhL—Ih#h DIN 6885,
W60x2x28x9g AS18x11x100
o &
i 3 :E
g 8 8 g
- 3
|
42 S a2
©
)
82 105
= 158 VDIN 332 LTz 2> 2R
(DIN13 [T#EHLL fz4a L)
R—F
25 E2r FRE HA4X2 REEN IRHE
[MPa] ?
A (B) rtHBES BER) SAE J518% 1242 F 40 o
Bfdhl DIN 13 M16x2, & 21
S A (FEHERZ) SAE J518% 31240 F 07 0
Hfftal DIN13 M16x2, & 24 '
U TS5vIT DIN 3852 M14x1.5.38& 12 03 X
R, r—AKRL> DIN 3852 M33x2, RE 18 03 o]
R, 2Rl DIN 3852 M33x2,RE 18 03 X
Mas Mg ESTRIE AB DIN 3852 M14x1.5. & 12 40 X

DBAFRF FILIITDNTIE 52 X—Y D— RSB FIEAFOTE L,

VERRAICE S TR TV ENPRETHRAHBYE T, MR OUFTRINT B ChAZRICANSESICLT
FEW,

Y SAE J518 DFEDH

0 = MABBILENTHY SEERRBEEAISETT,

X = Bl sy BRI L VBRI A BB A A BUET,



16/52 Bosch Rexroth AG A7VO 21)—X63 | RJ92203/06.09

9* ﬂ:g T_I- 5£ .'j. 4/ Z“ 5 OO Eff;;ffT;{?T; NTEREFRLT

R—b A (B) BXURMAICR—F S (02). BFEtEY
(L¥aL—a7i0) B

27.5

Vg min
u
i o
g y s 8
@ 36.5
/- A
g 1 EF 2
wF—i 112
kg & x
[Te}
L R / B g
14 30 ~HF M16x2, ZRE 21
110 | Vgmax
357
370
439

&EBR— I E (01)

30 RIVTAVI ISV IEET

K18 Z: B551EY KR 7. REFStEY

B s =Y s{f——— 13 a
N d
. | |
B Ma
% %
149 164 164 149




RJ92203/06.09 | A7VO >1J—X 63 Bosch Rexroth AG 17/52

SNSRI 1 X 500
&EB (01) [CHBKR—F A(B) BXU'S

KR Z: BystElY) KR Z: RESEtEY

|
36.5 i 778 7

o
<
1 7. g ! TQ
— — 4
. YN e 2
<« / of o o 4 il <
3g {08 85 3¢ 6D o I8 2
\k N ,—K Q‘ - = 2 N Y r(
[ NN N 4 AN N (=]
ST T | E Y
M16x2, ZRE 21 ‘ M16x2, ZRE 21 M16x2, ZRE 21 ‘ M16x2, & 21
Ms Ma
95 82 82 95
157 185 | | 185 157
Bhi
Z RT7SA % DIN 5480 P RkL—h&h DIN 6885,
W70x3x22x99 AS20x12x100
o e —
o e g o
S o S 8
s ® L
2 [
N 1
42 = 42
I
Q
4
80 105 N
) 156 UDIN 332 [CEEHL fe 2257
(DIN13 (C#E#LL fehal)
R—b
525 E2rn & HAX2 R=EN 7N
[MPa] »
A (B) HHEEN (BER) SAE J518% 11247F 40 o
Rt DIN 13 M16x2 GRE 21
S A (BRZER7) SAE J518% 442F 07 o
BfRC DIN 13 M16x2RE 21 )
u 7oy DIN 3852 M18x1.5 /&€ 12 03 X
Ri T—ARL> DIN 3852 M33x2 & 18 03 6]
R, T=AFLY DIN 3852 M33x2, @& 18 0.3 X
Ma Mg EFAIE AB DIN 3852 M14x1.5%E 12 40 X

DEAFFSF MIVIIEDVTIE 52 X—Y D—RIEBRFIEZFOCLEEL,

MERRMICEOTUS Y —VEANDRETZHEHHIE Y, AERBEPRFEZRIRT BIFIS. INZEZERICANDLSIELTL
fEEw,

YSAE J518 DSFIEDH+
0 = MABRHIBALL SN T B EEGRI SR DNLE T,
X = FlEEh&Y BEREICIVERDBELRSEHHIET,



86-V

18/52 Bosch Rexroth AG

DR - —E £ /1R $FH1E

*}J%{ﬁg Vg max SRS

— RN Ko TR T ORBENH R T
BENICHIRINET, BSEAR DY M 7HEATRE

TELY, REENITES BE R THVIMEEICEY, 1Y
— (TVF1I—2) DBELTBRBOHZMIELE T,

—EEAFRRFHIEOREEHEE 5~ 35MPa
TEHESRTE I 35 Mpa T,

TEAX DR HIEFRENZ HHSE FEL,

EE

- BAEY—IENDSFEHICTRAT LEIRRDY ) —
THRIFIZTvF VI EN% DREEMBEVD 2 MPa 3:<
RETBULEDHVET,

- FHIERASRE S DR SIEMHFEIS. NV DV TEDICEEEN
Y, N\TIVTEND LD B E FIHRIRISDEAD EH
Y HIEROTATICO TR LET (7 R—TV=BER),

- YA FO—=VEHIC DOV TE 6 R—VEBRLT<EE
L

A7VO 21)—X63 | RJ92203/06.09

Apmax 1 MPa

LSk
T 35
B W — |
2 WE | \
e - S S
AT N B R
S TN
R
i) ® N\
5 —
AVimin Avmax
HELE —
B35
Mg B R1 R2

e
1 ENDY M TRER

BHR—b
M HIEESTRIRE (B



RJ92203/06.09 | A7VO >1J—X 63 Bosch Rexroth AG 19/52

L1 WERT TR AT ERERRLT
NF~T7£X DR Cre, e mm
EAETEIZ 10 ~ 17 R=I %S0
BFEtHEY (—A&%)
HAX | A A, A; As As
S — ;50 85 161 248 297 227 8
PO, 55 |430 175 279 333 257 |
- 500 |490 200 306 382 284 [N
\ N
‘ N
elh 2
-t ;
\ X
! AJ
L ? L
M s
AsRTIVTAVIIZVIVEET M
RESFEHEY
—E SRR
A ROYTAVTTTIIEET

R—Fb

55 £ & HAX2 REEN R
[MPa] 2

M HIEESRE DIN3852  M14x1.5.%& 12 40 X

DBAFHRF LT DNTIE 52 X—Y D— R FIEAFOTE L,

IERRMICES TR Y —VENARETBHAHBYET, AEHEPRFSRIRT BRI ChAZBIIANBESITLTC
FEW,

X = BLEE B SBER ISV BRD R B ISA R BYET,



00L-¥

20/52 Bosch Rexroth AG

orG )&V N —EE SR EFHI1E

*}J%{ﬁg Vg max SEET
—EENREFBOREZZRAE T D/l FIBEED
NAOYRIU—T5 2) ZR—b X | BREDNHYE
Yo TOYI—THIE.DRG ITIEHBENTVE A,
—EEDREHIEOREREE__ 000 5~35MPa
(V)—=7HDFF L —EESRFHIEREDMER T54) £
TBERT—IVDRT )T &) R THEENE X; D
BICEENELCE T, COREREEEIE 2.5 MpaTT,
EADVI—TROBREENRICH BRI AT VT bR
UEABERT—ILOBRADHDELAFAL.CDRT -V
IBZERFELET (ENN\T VA FEREICE D).
V)—TROREENCET BEADFEERSD. /1O k
MEDNENMERT—IVNCEEZEELEE BT, CDRT—
WD 7L Ry T RLOFBEDNEWSICBEEEE
T Vgmino

ENERT—IVOERE (1) 1£58%. 2.5 MPa ICBREENT
WBT8 X D/NA O MREER 2 1/minkiz>TWET,
RHIZBHRE (1.4 ~ 5 MPa OHFIFET) DA ETIFE. FIEDIE
(CRRRBICIRIR L TLEE LN,

RONNAOY M) =T RZHRLTVET:

DBD 6 (FEhFA%) H42 07 25402 #BBLTEEL,
DBETR-S0437 (BRALLAIZ) H42 045 29166 #BBL T
TV

EEDRARIE 2 m LAICLTLIEEL,

b )

- HIfERAtRE 1B KT DRG S N\ VT ENICE
BENET, -N\TIVITREND DB L HIERRIEEEDE
DD BB FITICO T LET T RX—V%S
).

- YORPAO—7BERICDOVTE 6 R—IEBRBLTLEE
(AN

A7VO 21)—X63 | RJ92203/06.09

i
&
T < 35 z
A P \ g
= TN ol
o H| |m———— e e
R B N
H B fmm—m—————
JTE N ‘1
O I N\
5
—
Qvmin AQvimax
HELE —
BB
Mg B R1 R2
& I
"

=]
an
1
2

%

FEHBy b TR
ABEVEIVAV)-T7H (BTN TVELA)

BHRR—k

X;
M

BBEV)—TF
HIEESIRIE (FALE)



RJ92203/06.09 | A7VO >1J—X 63 Bosch Rexroth AG 21/52

Z N v BEtERT HmIC T ERESERLT
NAZ~T7EX] 0rG e, B mm -
BT 10~ 17 R—UE SR -

1
B3l (%) <
H1Z|A A, A A As
250 |385 161 248 380 74
SsesT5svmET BE
be L e e 1 355 430 175 279 425 82 ﬁ'\
500 |490 200 306 483 96 W
~
. I\
H14ZX[As A As N
250 [112 297 227 S
355 |131 333 257 _/2
500 |142 382 284 ~
AJ
M e
ARODTAVIIZVVEET, M
ARTY T IV IEET
REFEHEY
Ao ARIYTAVIISYIEET EE
X3 R
‘ ] X3
: , K
IO I 3
A #}\ i - -4
| Nanes g
| <<
\ s |9
M7 R
ArRIVTAVIIZVIVEET
AR T4V T TSI IEET
R—Fb
s E2E g HALX2 RaEN K&
[MPa] ?
X ABEYY—TH DIN3852 M14x1.5, % 12 40 0
M SIEERIE DIN3852 M14x1.5 % 12 40 X

DBAFIF V2T DT 52 K=Y D— R EEBEF > TLIEEL,

IERRMEI LS TR H—VENARET BHENBYET, AEHEPBFTRIRT B ChAZBIIANBESITLTC
&,

0 = MABBIEENTHY BRI RE T,

X = BIEEhEY BRI S BRHRELRA R BYET,



201y

22/52 Bosch Rexroth AG

LRD —mEHigassimet = i h—e e

HIHBGIE: Vg max SEEF

HA—RE R
HA—ERIEE, —ERFRERED T CANEHZBAE VK
SICEGENITISCTRY 70RO BREEHIRLE S,

ps - Vo =—%E (A7)
pe = BERESV, = IR LDIFBHE

IERETZIREHREIENS AN DREF BZRHLET,

EEENMBEEGREZ M UICABEINRT—)LENLTLN
—HBIERLE T, COEEGRENICEDNIE /1Oy bR
TERLEIREERET HABO SRR R T VT 1
LAERRENE T,
BEENICKBNHBRESNIRT IV hEBADE L
N—HEEN L CHEA—ERIEO/ 1Oy MRZEFEIE €,
TSR THINEVR LD ERE Vo min DA B IBER S
BET, COEEIL JBERL N\ —HEAEITERT 2 E—X Uk
EHOEEZOTBEEAD LRLFCEET R Tt
FHLENRLSNZ o BESh R AEBBLELA
(ps *Vg=—7E )o

A —TE e 3 E FE H#EEE 5~ 30MPa

pe )

- HIEBALAE 1 LR IS R TOAOEAICKVE
BYEY, R TROAOEAL LS. FIERIHREOE
HBEDY (5 XR—V%B8), FIEERNFITIC 7 LE
ED

- SHEET (LREFMN) S R T RO EEZITET.

TEAX DB UTDRIEEHBEALEE,
- ABIP [kw]

— [E#RERE n [min]

- RATRE Qv max [I/min]

FENHy A THENSAEETH—ERIEICEELE T,
24 R—Y DFHPFEBRLTIZELY,

A7VO 21)—X63 | RJ92203/06.09

i
T 35
\
< | W W |
% 1:30 LU Y \\\ =
o Tl RN 1
N 2@ \ ~o 12 [
MR AT Y E[TE
= -R@ AN X R E
M |i-|~§_E‘ \\ —— I H@
¥y 5 S==q ¥
Avmin Avmax
HHLE —
E1E&E
— MR HIEN & H h—EHIE
Mg B R1 R2
L X
-
7
Wlsvily
us
m

1 —EEDRESER
3 WA—ERES

BHR—b
M HIEIES AR (BLE)

FEICDWTUE 25 R—IU %R0



RJ92203/06.09 | A7VO >1J—X 63 Bosch Rexroth AG 23/52

LRo —RE £ /JRFF MY & H 71— E Hl 1

m
AR Vi o =
1 —E HIEFE kW] <
H#4X 250 #4X 500
1500 min’! 1000 min”! . Ql\
IR\ NN Y AN LR\ ONAN W
g AN s TN\ N % R
B\ NN\ AN !
A W\ AN AR AN\ S
g 2 \ . I \\\ o N Z
& 15 \‘\\yff \\\‘ B \§‘°<\ X
10 \g\) \\ > 10 f%(\\‘s =
>
5 NS : ——
00 100 200 300 375 %0 100 200 300 400 500
) L qv [I/min] — rtHLE qv [I/min] —
T500 i
35
AN
% 25 \\\ \1\\\\‘/6000\
PNV
A \\;ﬁt\\\
10 yji\\yit
R SSS

0
0 100 200 300 400 500 532
HEHLUE qv [I/min] _,



vOL-\f

24/52 Bosch Rexroth AG

wD Ay b7 T HIETE

HIHBGIE: Vg max SEETT
—EEMREFHIEE A —ERELVBELET,
THUTEN RV TR GEEAD DD BDEHEIREDS
SFUEY,

—EEMRIFEIEAER— 7L — MCRBEN TS AR

DOREDATRET T,

REENNTETBE R THMEVERLDIBRED S MBS

L&Y,

—EESMRIFEIEIORESEH 5~ 35MPa

IEAESTEIE 3.5 MPa T,

TEN DRI HIERBEAZ BHSE TEEW,

P

- BAGEY—IENDSFEHICTAT LEIRADY))—
THRIETZYF T ESNZEDRREMESYS 2 MPa IE <5’
ETBUEDHIET,

- FIEBRSAE P DR G NV I VT EAICREENE
T, NTIVTEAD LD BE GIEHRIERDED EH)
(7 R=2%BR) GIHRRO T T LET,

- LORPAO—7EERICDONTE 6 XN—IEBRLTEE
L

A7VO 21)—X63 | RJ92203/06.09

it
l I 3
©
o M L
RS | e ©
T S =
W HE —_— z
5 &
Qvimin Qvmax
HHLE —
=R
FEFHY bF TG E R F—EHIE
Ms B R1 R2
LT
pamn
7

1 —EENRESHER
3 HBAh—ERER

BFTR—k
M BIEESRIE (L)



RJ92203/06.09 | A7VO >1J—X 63 Bosch Rexroth AG 25/52

%qu_ii LRD ifggf?;{'fﬁﬂ; NATERZEHERLT

ZAETEIL 10 ~ 17 R—=IU%EBRB
BEEHEY (—fE)
HAX | A A, A; A, As
250 [385 170 248 297 227
A —Re 355 |430 175 279 333 257
ARVYTAVIITVIBEY —EESIREESIE 500 490 200 306 382 284

¥ A-105

|
iy
T\
2
.
L
~
Al

REFEHEY
ARIYTAVITSVIEET
| :
» I N_/
e 1
| .
<<
i
e
ASTYTAVITTVIEET M
R—Fh
L5 ey Hit& Y42 REEN R
[MPa] >
M FIEESRE DIN3852  M14x1.5. & 12 40 X

DEAFFSF MIVIICDVTIE 52 X—Y D—REGEBRFIREFOCLEEL,

MERRMICIOTUE Y —VEADRETZHEHHIE Y, AERBPRFZRIRT BIFIE. INZEERICANDLSIELTL
fEEL,

X =Bl h&Y EBEBRRAICIVERDNDELSEHHIE S,



0L-V

26/52 Bosch Rexroth AG

G JEIOVT

HIHBGIE: Vg max SEETT

VEIVH—EENRESFIEEEIS HA—EREIVBEL
g9,

—EENRFHEZ ZRFAE T BoHIciE BIBED/N Oy
FIU=TF (2) BR—F X IR TEIRELRDIET, D
J)—=TFIELLRG ICIERBENTOE R A
—EEREEIEOREEE__ 000 5~35MPa
(V=T R L —EEIMRIFHIEEEEDMERNT24) £
TIHEER T —IVDR T )T FUT K R THBEFAE X D
BICERDECE Y, TOZEFRFEEREIL 2.5MPaTT,
EABII—TADREENRICHBRY, ATV I HEE
UEDEERXT—IVOBERIDOHHELIERL.ZDRT—IL
MBEFEELET (EH/N\TVADFEIREEICE D),
V=7 ROBREENITETDEFAHFEERS. /1Oy b
FENHERRAT—IVICEREELCETERH. CDRAT—IV
BT LR TERLOFBREDNE WS Vi BN
het-3
REESD (VEIVARVI—TROBREESN + —EEHRES
FIHADERE) IGETRE RV TIEEAFEENE T,
EHHERT—IVOERE (1) 1438, 2.5 MPa ITREEINT
WBT& X; D/NA Oy MREIEK 2 1/min& G>TWE T,
BIxBHRE (1.4 ~ 5 MPa OFFET) MAERIBE, KEDE
(CHRRBICRRLTKIEE LY,
RDIADY PYU—TRERBELTOET:

DBD 6 (FEERER) H20O7 25402 #BBLTLLEEL,

DBETR-S0437 (BRLLAI) 72075 29166 ZBBRL T
TN

BREORARIE 2m UAICLTIZEW,

FEE

- BIEBIRE B KU LRG KR \T D VT EAICE
BEINEY, -N\TIVIEND EDB L. HIEBIRESDE
DD ED GO FATIC T RLET T RX—T%s
).

- EORPA—TEBEICDOVTE 6 N—IZBRL LT
LY

A7VO 21)—X63 | RJ92203/06.09

LSk
l 4 35
£ _—
a @ Lo ___
R
o
E o= -==
ey —
5
Avimin Qvmax
HHLE —»
EIB&E

JEIVHEI—ERIE

Apmax 1 MPa

1 EDAY bA TR
2 RBEVI-TH (ERINTVELA)
3 HA—ERIER

BHR—b
Xs  BIBEUU-TH
M ISEESRIRE (AL



RJ92203/06.09 | A7VO >1J—X 63 Bosch Rexroth AG 27/52

Z N U BEtETET I BRI M EREERLT
WA ~T7EX] 1RG L, B mm
BETEIE 10~ 17 R—=I% B8R
BEEY )
HA4X | A A, A; A, As
i —E I 250 [385 170 248 380 74
ARIYFAVI ISV IBET 355 [430 175 279 45 ®
ZE 500 [490 200 306 483 9
X .
7~ P YAX (A A A
250 112 297 227

As

> S 355|131 333 257
— 500 |142 382 284

<2
B
/
M e
ARIVTAVIIZVIEET
AsRIVTAVI ISV IEET
REFETEY
H—EHIE
AL RYYTAVITTIITET.
=E
X3
e <
L 5 [ S
‘ = ~
9
3 @
. s < <m
/
o M
AsRIVTAVITZVIEET
R—F
s BT & AR EESN IRAE
[MPa] ¥
Xs MBEEHVI—TFH DIN 3852  M14x1.5.3F& 12 40
M FIEESTRIE DIN3852  M14x1.5.%Fx 12 40 X

VERAFEIF MILIICDWTE 52 R—D D—REVERRIEEFo L

MEARKICS O TR Y —VENDRETZHEHHBIVET, ﬁUE*ﬁE%ﬁ’Pfﬂi%’éi%?R?’%{%i\Zh%%lﬁt:)\h%&it:b?(
EEW,

0 = MABHIBALE SN TEY EEGRISERDNUE T,

X = FlEEhBYBERGICIVERDBELRSEHHIET,

Y A-107

|
<
h
2
A
L
X
A




80L-V

28/52 Bosch Rexroth AG A7VO 21)—X63 | RJ92203/06.09

woH JHERNA FO—T )2 v R2fFE
TIERGIE: Vg max BB

SHERA RO =2 S Y RIE Vo D5 Vomn TCEERMEICHE  EIRRE

B

ETELT. EAHY A TBEGRERZ M O—2US 948 HAdE HA—
HA—EREA L BELET, e

FLOWAREIEL K= X IcfHaEna/ 7Oy cEAlICKY
BEINFT,

BBHA/ Oy MER 10 MPa
SHERZ FO—5US Rl A T O BEAD S LB
1A Oy NEAP RS NET, KT OMEEAN 4 MPa
LEARETT,

EHBTNEVENMES. 4 MPa LLEDIES) 1 O FEHE
FR X, AL T ENEBBRELBVET,
BB DN A BEATRE T,

HIERREARFDE S (MPa) IS DUNT I, FEBFICBRREICIRRL
TLIEEL,

e
~ WHEIBBEE A LRDH SIS, H> 7O ADEAIH
BENFT, K TRDADEND LK BE, HIERLERO oL
EAB DY (5 =% BIR). SR T 7 R L
353—0 %%

1 —EEREFHIEAF
3 HA—ERIEF
4 CAERAbO—YUIvAEH

EHR—b

X Aoy hEH

X, SMER/Sr Oy EA ELE)
M RIEESRIE (RAL)

SEICDWTE 30 "= %S



RJ92203/06.09 | A7VO >1J—X 63 Bosch Rexroth AG 29/52

woH JRERA FO—7) v RFE

3
S5 -
H1 Apg CAER R bE—5US v 5) 1MPa <
HIERRAE %R 02~ 2MPa
IEERIREIRE 0.5 MPa N
3 |
1 ~ "
© 2.5 ~
= T~ n
s 2 N
E 15 :
= £ _’2
\El_ 1 S P(
= 05 — L AJ
o S
0 02 04 06 08 1
WLOER
Vs
H2 Aps, GRERZ FO—41)Z v %) 2.5MPa
SRS % 0.5 ~ 5MPa
TEEBIBENRE 1 MPa
T 12
T 10
=
& 8 —
R
Lﬂ 6 \\
-~
= —
g .
b =
2 o
~—~— ||_
0 g
0 02 04 06 08 1
V.
BLOVER v,
H3 aps CRERR FO—213w5) 3.5 MPa
I EBIRAE S #EE 0.7 ~ 5MPa
EERRENRE 1 MPa
T 12
T 10
= L
& 8 ~
T~
R
H o >~ |
BN S o
O o
> 4 \\ “27
=~ ™
2 IL
z
0 <

0 02 04 06 08 1
FLOTER Voo



oLL-\f

30/52 Bosch Rexroth AG A7VO 21)—X63 | RJ92203/06.09

PRI WHERTTHMC AT EEERR
N2~ AR roH v i ERLC
BETEI 10 ~ 17 R—I% B8]

FrstmEY) (—F%)

YA4ZX|A A A A A
250 385 188 248 370 144

MRV I5yEST | BERARA—Y

Azooeyrrosoomer | VEvEH 355 |432 203 279 416 157

AeTOY /975 TBET ||/ 500 |490 215 306 470 169

2

al v’ff A5 A7 A8 A9 A10

P 250 (327 123 49 297 227

<8 355 |366 137 54 333 257

500 |417 148 615 382 284

B < <
AROYFA/I TSI IEETD M
YA X 250 DER—b X, B A X 355 KT 500 DR—b X,

; AbA—
A RVYTAVITZVIEET ngig HI\ 7

X, 8B x, MXTTTI5/IEET
1 2 335RUVTAVIISVIEET
X2
|
I o
| 5] 5
< 0| 3
[ :
e
| s < <
M
Ao RUVTAVI TSV IEET M
R—Fk
i & g HALZ2 RaEHD IRAE
[MPa] ®
X NAaOvkEA DIN 3852 M14x1.5 %< 12 10 o]
X2 N1 aY MNEA DIN3852  M14x1.5, 8 12 (41X 250 a.355) 40 X
DIN 3852  M18x1.5. 3% 12 (X 500) 40 X
M HIEESIRIE DIN3852 M14x1.5, R 12 40 X

DBABRF LT DNTIE 52 X~V D— RSB EEAFOTLEL,

VERRHEC LTI F— VBN RAE T BHANBIET. MM PRFERINT BRI ChAZEICANSESITLTL
FEW,

0 = MABSBLE SN THY BRI E A BB TS,

X = BIEENEY BRI LB AB BB ET,



RJ92203/06.09 | A7VO >/')—X 63 Bosch Rexroth AG 31/52

woNHER A FO—7 IV RZFE

HHANIE: Vg min EET

SAERA FO—2U SV RIE N min DD Voo T CERBEICTE  EIRRE

B

BTEET. ENAY M TBEGRERZ RO—2US v & N (4= HA—

HA—ESIEEY TN MEELE T, EH

MLOBBRIE K~ X, (THHaEN B/ 1Oy MEIEEY

BECNET. -

BEHA/ Oy REA p 10 MPa Ty .

SRERZ FO—7 Sy 2 ORIEEANE 4 MPa Lo TWE W pite ? WO-1- X2

¥, BB A O FEDRKY THHEARDSHREA , @fm =_%‘ :

7, ‘ — c @ k
A\

BERES > 4 MPa T Vo > 0 DEEIE SMER/ 0Oy MEA 3 Vamx | Vi

EREHYE A, COBSEERIC, K— b X, BRCUE Py e,

BBIET, FNLSIDES. 4 MPa S DN 10 ME M —

NER—F X, ICHET BRBHBYET, 5 _ "

SRR DE NS HEARETT, p—

HIEIRSEAESDE S (MPa) [2DUNTId, RSEBsICBEREICIZRL i w[ﬁib‘ 1

TLIEEL, N

et
~ HIEIBAGAE /I LRDN IS I, R TOAOEAICE us
BENET, K TROAOEDD LB L SRR D
EABERY (5 R—VEBR) GIBSATTICO TN B
EX
1 —EENEEEE
3 Eh—EbEE
5  HEXAPO—ZUIvEN

BEER—F

Xi Ny rEH

X, SERIAOy hEH
M HIEESRIE (BL)

STEILDWTIE 3R EBH

Y A-111

|
iy
T\
2
.
L
~
Al




Ly

32/52 Bosch Rexroth AG A7VO 21)—X63 | RJ92203/06.09

woNHER A FO—7 )V RZFE

S
N1 Aps CGHER R FO—21) 2w 4R) 1 MPa
I RAREE S0 0.2~ 2MPa
TEAERRIRE IRRE 0.5 Mpa
T 3
25 —
LT
_ 2
S 15
& &
NI =
I — n
X 05 y,;,
[m) g
N 0
< 0 02 04 06 08 1
BLOIFEHE
Vgmax
N2 Aps CRERA FO—2UZ v %) 2.5 MPa
SRR E SR 0.5~ 5MPa
IZHERAGRIE NIERTE 1 MPa
T 12
10
_ 8
£ —
S s — |
i 2
v 2 o
a | _— [
T o g
< 0 02 04 06 08 1
ALOWER [
gmex
N3 aps CHERX R bO—2UZ v %) 3.5 MPa
HIERAEAE D SRR 0.7 ~5MPa
IZAERRIRE N E 1 MPa
T 12
10
- 8
% 6 ,//
=3 — &
R 4 — =
o — 2
B 2 Il
[m) 7]
S o &

0 02 04 06 08 1

ALOWETR |
i




RJ92203/06.09 | A7VO >1J—X 63 Bosch Rexroth AG 33/52

2 —3+ [T BEERT 3B I THARERRLT
SN2~ AR troN e i ™
EEETIE 10~ 17 R—VEBR =

1
BEEY ) <
HAX|(A A A Ar A As
ATV TSVIEET 250 [385 170 275 276 248 248 [N
AoRTVTA VI TS/ IBET, 355 [430 175 300 315 275 278 |
500 [492 200 325 359 300 322 | 'H
(=M ‘ N
/ <;:2 < TAX A; As Ay Aw An /\
" ~
— 250 [210 49 377 116 14 S
— AT 355 (234 54 425 13220 _'2
\ -

3 R 500 [258 61.5 483 144 20 ~X
B “|¢< AJ

<]

£

AsRTYT4v9759mET N Xa
AsRIVTAVITIVIEET | SHERARO—2
JZvaN
REFEHEY
M Ay A RIVTAVI IS VIEET
i AR T TV TSI IBET
5 E———|

<

<

3

£

ARTYTAVITSVIBET | SHERZ FO—2

JZvaN
R—F
25 Ear & HAZ2 REES IRAE
[MPa] ®
X nN1ovhEH DIN 3852 M14x1.58E 12 10 o]
X, NN O MEA DIN 3852 M14x1.5.FE 12 (%4 X 250 $& U 355)40 04
DIN 3852  M18x1.5.%& 12 (41X 500) 40 09
M FITEESTAIE DIN 3852 M14x1.5.F& 12 40 X

DBAFRF LT DNTIE 52 X—Y D— RSB FIEAFOTE L,

VERRICES TR TV ENPRETHRAHBYE T, AR OUFTRINT B ChAZRITANSESICLTC
FE,

VR A Oy EADERENAEVEA, R— b X ERCBEHBYET,

0 = MABBIEENTHY BERIEEH A RE T,

X = BIEEhEBY GBERRI LB A B R BE N BT,



vLL-\f

34/52 Bosch Rexroth AG

HD.o SHE/ N Oy M4
WHAGIE: Vg min BB

N0y FENESICEDE TR TORLOIEHE &R
PEICTREE G HTENTEE T, MLOIFBMHIE R—b X, (it
\ENB/\ MOy EAICHFILTREENE T,

BB/ Oy MEAE 4 MPa E75>TVWET, REG/ 1Oy
FEAFRYTHOEAHAIOSHHEENE T,

BEET] > 4 MPa Vg min > 0 DEEIE B/ MDY MESIF
BEHVETh, COBEFEGZRIRT 2RI R—RX,
EECRENSVET, TNUNDIHE 4 MPa L EDFER/N
A0y ENER—F X, |[CHHGTE2REDHIET,

EETA/ 10O MNES ps 10 MPa
SRR DIEIS T RTRE T Y

HIEFAIAEFDAE (MPa) I2DULNTE, FEERHCBAREICIRTRL TS
ey,

pe

- RS LU HD KIS N\ Y VT ENICREE
NEY, -N\VIVITEND LD B GBI E D
O BIEEROTATICO T RLET (7 X—D%ZB8),

- ENAY M THENSARETY, Sl 37 R—Y&BR

pEate
HD §IffIDR7) > 5) 2 —idkeld REEBTRIHVEE

o

R TGS 2R T— VDNV T IE REBDI V2%
— 23V (BRENTSHEEBIBY R T LR ERmDERE
PEBINICE) RIFEMBICRELHRREED DY FERT
R —2DIESHELUEDSBLGIHBENHIET,
BEEND7/F1I—42%IY MO~V ENFEREIRRE
[CTBTedblc, TEADKBRICEMDRENENUETHS
HVe CHEEREE LY, (B : BRRFLE)

A7VO 21)—X63 | RJ92203/06.09

[EIF&E]
SHEE/ S Oy M

Mg B R1 R2
4 &

R g WO

~

=]

1
6

>- Xo

—EEREFRIER
HD /NrOvhU—T%

BHAR—b

X
X
M

INAOy b EA
NERISA Oy RES
FIEERIE

SPEICDWTE 36 X—Y B



RJ92203/06.09 | A7VO >/')—X 63 Bosch Rexroth AG 35/52

HD.o JRE/ N1 O I

LN
=
S -
HD1D aps, 1MPa <
HIEREsA E I EEE 0.2 ~ 2 MPa
ZEERIRE NIRE 0.5 MPa
%)
8 |
L 25 — iy
s 1" n
= N
& 2
R 15 <
H o N
N — = =
a — T [\
T 5
<, g
[0] 02 04 06 08 1
V,
RLOBER -
amx
HD2D aps: 2.5 MPa
IR E S EEE 0.5~ 5MPa
IRAERIIRE IRRTE 1 MPa
T 12
— 10
£
= 8
- —
4% 6 ]
H — | ©
-~ 4 a
~ s
[m} 2 2
< — )
~ 0 §
0 02 04 06 08 1
Vv
HLOPBER v~
HD3D aps 3.5 MPa
I REsAE I EEE 0.7 ~ 5MPa
IEAERIIRE IERE 1 MPa
T 12
< 10
a
a |_—1
EN 6 —]
t —T g
5 4 — =
a — 2
X 2 — I
S g

0 02 04 06 08 1
V,

BLOEHE v

-



9L\

36/52 Bosch Rexroth AG

LT AR HD.o

RETEIF 10~ 17 X—J%Z B8R

A7VO 21)—X63 | RJ92203/06.09

BREPESET 9Bl MM AREFERLT
fEEW, B mm

BFEtEY (—A%)
A RIVTAVITSVIEET TAX|A A A A A
ARIYTA/I I 5 IEET, 250 |38 161 275 49 210
M 355 |432 181 300 54 234
500 [492 200 325 615 258
/ of <
— h < "f'fx‘ As A; As
A 250 [248 248 276
— /57 355|278 275 315
< £|< 500 322 300 359
B &
£
HALX | Ay, Az A
X1 250 [377 116 14
AsXY 702775/ IBEIN Ny 355 [425 132 20
AsXRVYTAVI TSV IEET
. HEREA HD /X1 Oy 500 483 144 20
FIU—=TF
REFEHEY
AROYFAVI TSI IEET
A aRIYTAVI TV IEET
<
<
3
€
AsXTVTAVIIZVIEET SERREL HD /34 O
rIU—=TF
R—F
&8 2FR A% HAX2 R=EN JR&E
[MPa] »
X4 MOy hEH DIN3852 M14x1.5FE 12 10 0
X, N1 O NEA DIN3852  M14x1.5. & 12 (41X 250 &1 355)40 09
DIN 3852  M18x1.5 & 12 (44X 500) 40 09
M HIEE SRR DIN3852  M14x1.5 & 12 40 X

VEABELFHILIIEDOVTIE 52 X—TJ D—RAEERIRZFOCLIREL,
IERARBICIOTE Y —VENDRETZHELNHIVET, RIERBRPRFERIRT BHII. ChEeERICANDESICLTC

FEW,

VNI Oy SENDERENGWNEE R—F X ZECHEDNHVET,
O = MABHIRALE SN TH Y EGRHIERD D ETY,
X = BRlEENBY BRIV BRDBREIZEHHIET,



RJ92203/06.09 | A7VO >1J—X 63

Ho.D 4173 b A7 Hll{H]

HHANIE: Vg min EET

—EETMRFEGIEIE HD #EE L VBRI Do —EENR
FEOREBUT T HD #REDBMELE S,

THUTEN R TSR GEEAD DD BDEFFEIBELS
FUEY,

—EENRFEHIEAIER— 7L — MCABEN TS S8R
DSREDARETT,

REENGETBE RV THMENELOITBRED S MEER
LEY,

—EENRIHIEOREEEE

IEAEREIL 35 MPa T Y,

TEAX DB HIHFRRE I Z SRS E FEEL,
BRGEY—IENDSFEIHICV AT LERRADY -7
I TVF T ENEENFIEREEELDS 2 MPa I3=<
RETIUEDHVET,

e

- FIEBRREN S S UENREFEIE NIV TERICR

BINKT, \UIVITEAD EDBE KRR DES
D LD FIEHBROTATICS T LET (7T RX—V%EBR),

- EAXFA—TEEIC OV TR 6 X—YZBRLTEE
(S

5~35MPa

Bosch Rexroth AG 37/52

&
35 =
---------- ) |2
| \ <
HoO|TT T T T N
S
£ | T TTTT—= \1
E [T ———= N
5
—
Qvmin Avmax
HELE
[E1E& X
SHE/ N O M
Ms B
|
{
X
uUus )‘(1
m

1 —EEDRESER
6 HD/SrOvhJU—T%

BEER—F

Xi Ny bEH

X, SERIrOyhEH
M HIEESRIE (FALE)

SFEILDWTIF 39R—I % B

Y A-117

|
iy
T\
2
.
L
~
Al




8LL-\f

38/52 Bosch Rexroth AG A7VO 21)—X63 | RJ92203/06.09

Ho.G ) EOAVTE

HIHBGIE: Vg min SRS
— IR HD ek BELE T, =T
— DRSS B RR T DIk JIBE D/ \rOy
FIU—T8 (2) BR—F X, ICERTEREHBVET, 2O
JU—TRIFHDG ITERBENTUOE A,
—EENREHMORTHER _ 5~35MPa
(VU—THHEH L —EENRS SIS MR T 54)
FBER T — VDR TV 5 FIC &Y K THEEHE Xs O
RICEEAECE T, COBERTETIE 2.5 MPaTd,
EAB—TROBEENRICHBRY, ATV hE&
UESBERT— L OTROABZELLAER L CDRT—Ib 5
MBERELET (EH/\5 Y AN EEIREIC ), )
JU—TROREENNTET BE AHEERS, /Oy b Qumin Gvmae
FHENHERR T —IUCEEEECEE BT, CDRT—IU
BT R R TERLDFEREDNE N Vg (CBENE MELES T
vET,
BEEH (VEAVRU—TROREEH + —EEHRE
HEADER) IOET L. K TRENSIEENET, SARES S O I
EHHERT—IVOERE (1) 1&EE. 2.5 MPa ISERESINT Mg B Ri R2
WBTz8 X; DA Oy MREIFK 2 /minE B> TWET, I 4 I
B5Z%E (14~ 5MPa DEET) MAERISE. FTD L
BRICBARRICIRRL TLIEE LY, °4 e S R WO-¢- X2
ROISAOY M —TRERELTNET: =

DBD 6 (FBIF%t) #2074 25402 #BBLTIREL, S T Vgmax | Vgnin

DBETR-S0437 (BRALLAIR) 12 0% 29166 £BEBLTLSE L
T ( ) o e X

EEDBAEIE. 2 m MRICLTEE, IR = M
sys PG 1
2 Bitvaiu/»
SRR S CENSES L\ T ENCEE .

ENET, NTIVITENDEDB L GIHBIREEDEID :
D BIEERDOTATICO T RLET (7 XR—IEBH]), ‘

- PORFO—ZBERICDOVTIE 6 X—VEBRBLTEE L
o W75 2

35

.
i
[
[
[
[
[
[
[
)
Apmax 1 MPa

elEE

¥ fem==m==aC

5 A

SBELES] p [MPa] —»

M~

m

1 EHBy b TR

2 RIBEVU-TH (ERINTVELA)
6 HD /\rBavkUU—T%

AR —b

X, XA avhEA

X, AENrOvES

X; BIBEUU—7F (HDG A)
M HIEESRIE (FALE)

SEICDWTE 39 R—T %S



RJ92203/06.09 | A7VO >1J—X 63 Bosch Rexroth AG 39/52

N REHEFET I BHIIC AETEREFERLT
~I7% Ho.D .HD.G <res, Bt mm -
BAETEIE 10~ 17 R=VU%BR -

= 1
BEtEY ) <
—EE ARSI 14X | A A, A; A, As
(FTzldZ=E HDG) 250 385 161 275 49 210 o

355 432 181 300 54 234

ARIYTAVIIZTVIEET

I
AxITT TIIIIBE M X 500 [492 200 325 615 258 ¥
f ‘ N
J F ol HAX | As A; As Ay A N
/ g < 250 248 248 276 380 112 =
BT 355 278 275 315 425 131 _’2
500 322 300 359 483 142 ~
7 piP A
B ] .
E PA4X | Ay A, Az A
7] 250 74 377 116 14
355 82 425 132 20
X2 500 96 483 144 20
A RIVTAVITZVIVEET
RESSTEY
—TE SRR
(FTzldZ=E HDG)
/Am A1q _ NI
M ARTYTAVITZVIEET
AeRTYTAVITIVIEET,| M Xs
o2
| <<
<
o |
s |9
AsRTYTAVIIZVIEET
H—p
&5 E2rn 1RR HALX2 RREN iRRE
[MPa] 2
Xi NAOvrEH DIN 3852 M14x1.5%& 12 10 [0)
X2 NERNA O MES DIN 3852 M14x1.5,FE 12 (11X 250 HKUT 355)40 0
DIN 3852 M18x1.5\ %<& 12 (41X 500) 40 04
X;(HDGEW) | BIBEEAV)—TH DIN 3852 M14x1.5;%& 12 40 [0)
M FIEESRIE DIN 3852 M14x1.5%& 12 40 X

VRIS MILIIEDVTE 52 XR—T D—RIERERIEL FOCLEEL,

MEARMFICIOTUI Y —VENDRETZHEDHYVEY, AERBRPRFEHEIRTBFIL. ChEZRICANSLSIELTK
fZEW,

VNI Oy FEADERENGEWNEE R—F X ZESBEDNBYET,

0 = MABHIPALEENTEY EEGRISERDBETT,

X = FALEEN B Y CEERRFIC KV ERDBEREIH SO HIET,



0zL-\f

40/52

EP.0 %Ezztt%ﬁ%uﬁﬂ

HARIE g min ST

EEJ:I:@J%'J(&HL& BRIESICKVRY 7DD BHZ EER
BEICHEELE T,

HLOITATEIL LLHIBEF DREAK (h&2 0% 29181 #BH,)
DY L/ A RN\DEFMEICLEHIL. EREBZZEIALDF
BHELEAET,

RIE/NOY MNEAIG 4 MPa ELOTWET, ER/NrAY
EAFRY THEEDAIDSHIEENE T,

HEBERE S > 4 MPa Vg min > 0 DEEG B/ SOy MNEAIF
BEHVELBh, CDBE FEGZRIMT FIIC K-k X,
EECBEDBVET, ZThLUNDIHE 4 MPa U EDHER/N
A0V ENER—F X ICHHGTE2REDHIE T,

R—b P Tl LbflF DREAK Z1BN I 27T 3 MPa /X
A8y FENDBEEGVETS,

Bosch Rexroth AG

R—FPTONSOYES
WAZB Proin 3 MPa
Prmax 10 MPa

=

- HF fRENMZ R Y 5355 #4207 29181 (LLAIREFR
DRE4K) BB L T<EEL

- BIEBREN S LU—EENRFERIEIE DDV T
ERCEEENE T, N\TIVTEAD LB L. FEREA
B DEND LD SIEBRDFITIC S T hLES (7 R—
JEBR),

- LEBIFFDIRFERELR IP65

paate
EP BIHDR T TV — VeI RERBTIIHYEE

o

R TaGIETZRT— VDNV T E RED IV 2%
—2 3V (BRENTSHEEBBYO YR T LB ERmDERE
PIRBMIC LY NEEMBICE LSRR DY RS
R —2DIESHELUEDSBGIHBENHIET,

BERENS7VF1I—2% 07 bO—)LENRETRE
[CTBTedblc, TEADEBRICEMDRENENUETHS
HVe THEEREE LY, (B : B2MFLE)

A7VO 21)—X63 | RJ92203/06.09

% (BRELLAIRES)

EP1 EP2
HIEEE (DO 12V (£20 %) 24V (+20 %)
HIENE TR

FHIEDBALERF Vg min 900 mA 450 mA
IR T B Vg max 1400 mA 700 mA
RAHIEER 22A 10A
1)V (20 °C) 240 120
a1 100 % 100 %
1ReERES
(HIRSCHMANN) IP65 IP65

DIN EN 60529 (Z#E#iL

Ly ZARATIE, J:I:@J#@%'Jﬁﬂ’é??57"/7"%%’7@32‘)?%\‘171
THEIVEY, FHLUE A20Y 29181 ZTELEE

EHADy b4 THIiE EP.D HFEET EP %su&‘){%%bi?}
B3 R—TYDFHPEEBE,



RJ92203/06.09 | A7VO >1J—X 63 Bosch Rexroth AG 41/52

0- 0-

EP.0 FEHLL B HI1E —

e =

EP2 EP1 <
800 1600

600-{ 1200 t|,\

: — S

= 400 800 N

@ N

& 200- 400 =

B N

L

~X

A\

0 02 04 06 08 1
V.
MLOWER -

=&
BHEELAIE
Mg B R1 R2
¥ L X
0
B A E— WO-¢- X2
{

Y ;:I’ IS
=y Vgmax | Vgmin
515 S S
= r----%- p
: I i
b
- |8
i -4

US Mst
mf
1 —EESREFHIEF
7 Ny by =o#
8 HFIRES (h4207 29181 #888) O%V 42

(Hirschmann 8, 4 —IF 55— L) 4% (50 X—T %

25

EHAR—b

P INABy bNEH

X, AgR Oy MNEA

M RIEESRIE (BALL)

Ms /N8y MESRIE (BALL)

SHECDWTE 42 X—V %8R



-y

42/52

ST AR EPD

RAETEIF 10~ 17 X—J%Z B8R

Bosch Rexroth AG

A7VO 21)—X63 | RJ92203/06.09

REtESET AN M TERZESBRLT

fEEW, B :mm

BEEHEY (—A%)
e — Y14 A A A A A A
1\ RTUITAVTITZVD g
—>A137’7‘/7_—4‘/7\75‘/*‘JE§’(“ M 250 385 161 275 115 248 276
355 432 181 300 116 275 315
500 (492 200 325 123 300 359
| :|< .
\ ! < *7"(7\ A7 AE A9 A10 A11 A12
e 250 238 241 36 112 380 74
T $>$ - N 355 268 286 36 131 425 82
<|z| o< 500 |294 328 43 142 483 9%
B | |¥|%
E ol
0 V{X A13 A14 A15 A16 A17 A1B
p J 250 377 116 14 248 210 49
X2 Mst 355 425 132 20 278 234 54
28?'7‘/?4‘/7‘73‘/*‘)@%? 500 (483 144 20 322 258 615
16 XIVTAVITSVIEET Vr—T I ER
S Ef£4.5~10mm /A
Ae XVVTAVITZVIEET 2242 M16x1.5
- ORI 2BBELCTEIE S0 X—T %
RBSEHE zm ’
A\ RIVTAVI ISV IEET
ATV TAVI ISV IEET,
/ 3<
| <
%
— J
T3 < 5| o<
<z -
S £
1)
|
P
R X2 Mst
AgRVVTAVI TV VEET
Ao XTITAVTT E4q
Ae RVYTAVITZVIEET
H—
s & R PR REEH IRRE
[MPa] ?
P HBIFR/NNAOY MES DIN 3852 M14x1.5.7%F& 12 10 [0)
X2 A0y MES DIN 3852  M14x1.5FE 12 (14X 250 H& U 355)40 [oR)
DIN 3852 M18x1.5.%X 12 (441X 500) 40 04
M FIEESRIE DIN 3852 M14x1.5.7%F& 12 40 X
M N1 B8y EFTAIE DIN 3852 MI14x1.5. %X 12 10 X

DRABSF MILIICDNTIE 52 X—Y D— R EEBIEEFOCLIEEL,
IEARBICIOTE Y —VENDRETZHELNHIVET, REMBPRFERIRT BHII. IheE@ICANDLSICLTC

ZEW,

VAERINA Oy NENDERENGZWNEE R—F X ZECHEDNHVET,

O = MABHIFALEEN TH Y EGRIBERDDETY,

X =BRIEENEY BRIV BRD BB EIEEHHIET,



RJ92203/06.09 | A7VO >1J—X 63

ee.D £EAY bA T HIEMTE

HHRNIE: Vg min EET

—EEDRFGIEIS EP EEK VBT e —EENRE
FIEDEREMBLLT T EP HEEDBMELE T,

TNUTEN RY TSR GEAD DD BDEHEIRELS
FUET,

EAFEFRER— b TL—MCABEN TS AEDSRE
HETRET Y,

REENTET BE R THMEWNRLOIF RO MEER
LET,
—REENRFFHIEOREEE
IRAERRTE IS 35 MPaTY,
REHRENMDELIZEIE BRITRRLTILE,
BAGY —IENDSFEHICI AT LERRDUY—7
REISVER VT ENE—EENRRFHIBOREBELVS 2
MPa 3B <RET BLEHHVEY,

5~35MPa

Pt

- FIEBIRRS S LU —EENREFIEHEI N\ D VT E
NITHEBENE T, N\TVIVTEND DB L. FIEHRREE
DEAD LD FIHEHRONFTITS TLET (TR
=58),

- O +A—TE&EICOVTE 6 N—I&BRBLTE
(S

Bosch Rexroth AG 43/52

ik
T 35 n§
g 1 g
= g | T TTTTT— \ &
=y L
R s —— ==~
H RS = —
= E [T ——-— N
5
Y
Qvimin Qvimax
HHELE —
=&
EHLLL I
Mg B
T4
-OW--1
4
Ea ‘
us Mst
@

1 —EESRRESIEA

7 Aoy k=75
LEBIRESR
%274 (Hirschmann 8, 4 —J 5 —x LT,
46 R—I B BB

R —b

P Ny cEH

X, SERIAOy hEH

M HIEESRIE (BL)

Ms, /X0y MERIE (BAL)

TEICDWTIE 45 R—V%E B

Y A-123

|
iy
T\
2
.
L
~
Al




vZL-\f

44/52 Bosch Rexroth AG A7VO 21)—X63 | RJ92203/06.09

.G BV —EEIFRIFHIES E

HIHBGIE: Vg min SRS

—REESVRISHIEIS EP MAE RV BRLE T, LSk

—EENRE I ERRRE T Bl JBED/ 1O T £
YRIU—TH Q) R X, IR BRBHBYET, T 4 35 =
DV —TFILEPG ITIFFTBETNTVE Ao g | N ___ 1 5
—EENREHOORTEE _ 5~35MPa = L y | &
WU—THBEAL —EENRBMEErRTIsOE R B -

FHREER T —IVDR T )5 Fle kY K THEENE X; D ﬂg B e ———— \
BICEELECET, TOREDTEREIS 2.5 MPaTT, e
ENHUY—THOBEENNICH BRI, 2TV HBE . k
VENBERT—ILORBOHFELAERL. DR T—IL —~

HBERELET (NS VAN FERIECES),
UU—TRDOREENITET BEADREHSB, /1Oy b
TEHNSHERR T —)UICEERELERSIcs, CDRAT— HHLE —
VBT R R TERL D BROINE T Vg i 1CH58
THET, 8
REEH VEIVBUI-TRAOREEN + —EENRE  VEIVREADY M 7HIEMT EBREELAISIE
HEADEE) (GETBE R TREASIBETNET, Mg B Ry Ry
ENBERT—IVDEE (1) &85, 2.5 MPa [TRESTN T ‘
WBTz8b X; DA O MREIRH 2 1/min EGEoTVET,
(14 ~ 5 MPa DFFT) B 2REDUESHE. FTOW LA S —— | WO-1-Xa
ICBRRBITHRRL TS fEE LY
ROINA Oy MU= TRERZLTOET: T e -
DBD 6 (FBHE8%st) H 207 25402 #BRLTLEE L Wﬁm 7 i
DBETR-50437 (BRALLAIZ) 74017 29166 EBIL TS P e
T 3 = r P

: L i
REORAR. 2 m MRl LTEE L, RS I
i ’m 3, r 8
pe ) L
- HIEIRAIARE B LU —E R MR HIERF IS NI VT
NICHEENE T, \TIVITEND EHBE. IR US Mst X3
DEAD LD, FIEHRHDFITIC T LET (7 X=2
HEBH), W
- TOXMO—7EERICDVTE 6 X—IBBRBLTEE Cu
(A

Avmin Qvimax

I

EADY b THIER
RBEEV)—T7# (AT TOELEA)
NAayrJU=7%#

HBIRES

© NN =

EHR—b

P teBIFE/ Oy bEH
X, SR OvRER

X3 RBEEVU—TF (EPG)

M SEESRIE RALE)

Ms. /810y MESRIE (BAL)

SPEICDWTIG 45 XR—I %2R



RJ92203/06.09 | A7VO >1J—X 63 Bosch Rexroth AG 45/52

o 3 Y o Bt ERT IR AT ERESERLT
NAZ~T7EX] ep.D s£0er.G <, i mm )
BT (10 ~ 17 X—YRB) o

1
ErstEY (—fE) <
—EESIFIFHITE (L& Z=E EPG) HARA A, A A A A
A AL RIVTFAVIISVIEET 250 385 161 275 115 248 276 |8
n Ais ARTYTAZT IV TEEG 355 [432 181 300 116 275 315 |
« M X3 500 |492 200 325 123 300 359 [IL]
T 3 ~
| . \ R
' — o< HYA4XA;, As As Aw Ay A N
BN << 250 [238 241 36 112 380 74 S
IR 355 [268 286 36 131 425 82 |
RN 500 [294 328 43 142 483 9% <
<|<L| .
B z A\
L Mst YAZ A A As As Ay Ay
PA X2 " 250 |377 116 14 248 210 49
9 -
A LA AsROYTAVITTIIEET Ms:t 355 (425 132 20 278 234 54
216?7;‘/_?4‘/7?;7?7?‘555; 500 [483 144 20 322 258 615
ITAYV e o " >
A?|7'7‘/T%4>7‘773‘/~7‘EH~ VWr—JJVBER45~10mm A

a2 M16x1.5 ) .

REEHEY é7\79uu%?5ck07_hf[ri\ 50 R—IUEB
—EESMREESIE (E i3 ZE EPG)

A\ RVVTAVI TSV IEET

AR IITAVITSVIVEET,

M Xs
/ o<
] <
5T =
\ o~
S | o o<
<|<|
4 S g
Mst
1) I
P
Ao X9V 75y vEsT|| | X2 [ Mst
Ao RIYTAVIITVIEEC
A XTYTAVIIZTVIEET
AnRI/TAYI I/ IEET
R—F
i&E E2E R HAR2 &EEN JRE
[MPal?
P HAFR/NNAOY NEH DIN 3852 M14x1.5%E 12 10 0
X5 NERINOY MNES DIN 3852 M14x1.53FE 12 (Y4 X 250 KU 355)40 0
DIN 3852 M18x1.5.3%& 12 (41X 500) 40 [0}
X;(EPGEVY) | BIBEVU—T# DIN 3852 M14x1.5%& 12 40 0
M FIEESAIE DIN 3852 M14x1.5%#E 12 40 X
M, INA O EFRIRE DIN 3852 M14x1.5.;%#E 12 10 X

DBAFHRF LT DNTIE 52 X~ D— RSB FIEAFOTE L,

IERRMEICES TR —VENARET BHAHBYET, AEHEPRFSRIRT BRI ChAZBIIANBESITLTC
FE,

VAR A Oy FEABERENEOEAE, K- b X 2 BCBBHBYET,

0 = MABBIEENTHY BB TR RE T,

X = BIEEhEY BRI LB U B R BAN BT,



971\

46/52 Bosch Rexroth AG A7VO 21)—X63 | RJ92203/06.09

E *E,:_Et ﬂ,ﬁiz—: ,]/ \/ :/\ 7_ - g ?;?je?;{‘fﬁﬂ; N ERZEFRLT
A R— 7L — MBI B2 EVICTRRENET (
Fryv T Ty bERUALTEEWN),

ErOZEREORTIE. OV bA—/LTL—rDuBICLVE
BUETS,

EVHR— L —hEA—BTDRA K 7kt OmBElc
BYET,

BANEIRA Vy o DA, EVDEXEH 8 mm EEVETS,
[EIER I DF LRD - FEHLE Vg ma

7 Vg max

Vg min
Ms B % R1 R2
J
4
£/
RNACY

* 1 = M
vl
Uus
NRTER
EETE (10 ~ 17 R—TY%SH) (—&H)

YAZ| A Ay A As*
As A4 A As 250 |1365 73 238 11

355 | 1595 84 266 11

\ .
15 Il 500 |1725 89 300 11
i é ‘ ‘ *Fpy Ty hEBRYINT DA
o I N
z || T\
e 1
| .
T
BFEtEY ! REFETEY
=

AL RTVTAVITZTVIEET



RJ92203/06.09 | A7VO >1J—X 63

BEXRIMBER DT =5
R T OEEGAEIEFR SV ALY RTENE T,

FEHEBOR LD BRISBIES ICEBRINE Y, CDfE
Sk BB DEDNERRT Y THEICEEENE T,

EHHSV AR IWI - 03 - 01

EIE&EI DB EPD - #IEAMIE Vg min

[an

US Mst

ST ER

1BEESTE (10 ~ 17 R=I%BE)

mt
9 ZEFSTZIWI-03-01

(=A%)

Bosch Rexroth AG

47/52

BREtESTT 9 HRIIC ML EREFERLT
SFEELY, it mm

HA4X| A

250 |182
355 | 205
500 |218

Hirschmann 2% 9% (ZAHR. 7 —TIVERE 4.5 ~ 10 mm B.M16x1.5. H—IF5—%L) f4¥F

AXTEBBABLUTEE 50 X—D %8R

Y A-127

|
iy
T\
2
.
L
~
Al




871\

48/52 Bosch Rexroth AG A7VO 21)—X63 | RJ92203/06.09

REERZDET b

—RREOTEER
SEEHSOEERE, BT, 7 vV ER YAy MSHEEBHCRREN, TP RESN TR E A, £z,
SEMEILRIEIC S 25A HEREEN L TERIFRAN 2>V ICRBT LD BB, ZBLTREL,

NIIVITRDRL VG BEBWMIBICHZT —AD LY R—hENL TR 7ICEEN GGV E A,
IRNTCDEGREFICBNC 2V IRAD LV EEPRAZ A VOB SEREL N/VEY TOMBICEITNEEVER A,
R—b S T RNAOES 0.08 MPa #EE 1% FEID T W E A,

BfJfriE
UTFORAEBRLTLIEED, tORIHIBIC OV TIE BEEDETEEL,

2V T OERMST (1B5) /A=) b5
AU DREHELNIVDO TFICHBRT
HEREUIIE: 1 BLU 2

B fHiriE I7HhE FeiE B I7kRE FeiR
1 - Ri(Ly) 4 - Ri(Ly)
2 - Ra(Ly) 5 - R, (L1)
3 U Ra(Ly)




RJ92203/06.09 | A7VO >1J—X 63 Bosch Rexroth AG 49/52

=R DR

—RREVIEER

FEELB L UEELRIE B\ TF v/ VER N Iy MAREFENR CIRRIBEN, T7RESNTRITNB R EL A, Tl
REBELREICHH55AEEEZ N L CEARICFERAN 2> VICRDIENDH BT D FRLTIILEL,
RYTINTIVITHTRAZER LV EDIEDBOTWET, Bi& 2V VI RL Y BRET2HERHYE A,

BUIRADJATA VNG EDLSEEBERM TICH O TCHREAAL NILEVB TICEIFNRBEYE A,
R—b SITBIFBRIEAOESIZ. 0.08 MPa I EH%Z FEIDTIEHVELA.

Y A-129

HRfIiE
UTOREBRLTLIEED, tOBTHIBIC OV T BEEDE T,

|
iy
1\
2
A
L
~
Al

2T TORAHT (F2E)
2y DREHELNIVOTICHBRYT
HEREIIE: 1 HKU 2

BB I7HkRE FEHE
1 Ri S(L)
2 R S(Ly)
3 u S (L)




0EL-\f

50/52 Bosch Rexroth AG

OART 2

EP §IB LU B RN EE I —R E
HIRSCHMANN DIN EN 175 301-803-A /ISO 4400
H—IF5—5L

DIN/EN 60529 |ZEHLL fe{REETERR: IP65

T=IWARGEDY =) T I TIE ERE 45 mm ~
10mm O —TIWSELTVETY,

HIRSCHMANN SO 72 I MARRICEENTOEY,
Bt M3 —71VAXTIE M16x1.5

T bV LA A VI%78
Ma=0.5Nm Ma=1.5-25Nm

A7VO 21)—X63 | RJ92203/06.09



RJ92203/06.09 | A7VO >1J—X 63 Bosch Rexroth AG 51/52

Notes

7 A-131

|
A8
R
A
¥
A
L
N
A




52/52

zeL-y

- FRTOMER—

Bosch Rexroth AG

—AREEE SR

- RUT ANVO F F—7VERBICHRFENTVEY,
- RN BLUHEHICIE. FEREDOESHUETY,
MEBSLICHES 1 ICDHMERLTLEEW

R T DEEHR BIBLEBERIE N\TI VT ERCY L/ A FRBRIGICACESBEDNBYETDOT KELEVLSICTE
B ERENREROTLE

THFIvIVER N YR T OBESM (BEES A FEIRERE) LY SRR ENANDIBEDBVET,

FEHR—
IARNTOMBEER—

W (BFEBRDER).

FaClE &BEAICASLSITEIR - BRETENTVEY,

A7VO 21)—X63 | RJ92203/06.09

BRE IV R T LDBSETTIE TN TORFELCRERENLELENSR LBV IBESNERRME (E0R

B FEhORE)

Zile LT E THAEDMRIEENE T,
- SRS PERBEDINCZIETFLTLLELN

- AEmiE DIN EN IS0 13849 Mg & 2 — 1> bO— VYA T LDOREBHERR—FRETRA R L B ClEH U E A,
- LT\ MV DERENE S,

-T7FIVYIVER MDA Z Y bDSHRL:
RASFBRRETFNIVY Mm, =S %%@M*&b@ﬁij{{gf%h%ﬁﬁLj‘%L—& ITEFEHA. TNZNDOEICDWTE UT
DRAEBBLTIEE

-
ERTBREDRAFBET ML DVTIE BETOEREIESFL T EWL

- BRIV b
DIN 13 (CZEHLL =B 7RIV MTREL T4, VDI 2230 TIEX DT — AT &I FFRMT MV OB RER T 2T L HELE T,

- 735

AERICFERENTOBEBT SV I ROFBMAITMIVY M DBERENEY (K22

Ba),

DRCDRKEFE RBLT ST I3 BFD RLT>5D
EHR—FORLYIRX FHIF B IVT Mg ma T~V My ANENZEE
M14x1.5 DIN 3852 80Nm 35Nm 6 mm
M18x1.5 DIN 3852 140 Nm 60 Nm 8 mm
M22x1.5 DIN 3852 210 Nm 80 Nm 10 mm
M33x2 DIN 3852 540 Nm 225Nm 17 mm

Bosch Rexroth Corperation
Marketing, Sales Division

5-1 Higashi-nakanukichou Tsuchiura-shi
Ibaraki-ken 300-8588

Japan

Phone: +81 (0) 832-0212
Fax:  +81(0) 833-1186
www.boschrexroth.co.jp

TNT ORI, BFAHEEREE

EDIHAEEEH T Bosch Rexroth AG ITIREBL

I EGIEPEMIEGE HBERIET TN THEIIRBLET.

LERROERIE MR T BHBICDHBEREENZEDTY, YHDEHBED
S5 FEDMEICE T 2RAH 2V IIREDERBENITN I @SS EH
FTETEE A, CORMBEIG FIABEET LB LUREZ o
TEBLDOTIRHYE LA UHRRIGBEAGERBLUHLEEITONEEA

DT TEBREL,
AEORBIEFELLICEEE:

NBTENBIET.





